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Generalsekreteraren har ordet

Det är full fart när det gäller infor-
mationsaktiviteter. Nyligen gick 
det första av en serie nyhetsbrev 
ut till svenska klubbar.  Här skulle 
det underlätta oerhört mycket för 
mig med tips från er alla om saker 
ni tror att man vill läsa om ute i de 
svenska klubbarna om man står 
i valet och kvalet att anmäla sig.  
Dessutom märker vi ett allt större 
intresse från media. Så gott som 
varje vecka sker något slags rap-
portering om O-Ringen – och mer 
ska det bli.
Den nya hemsidan är sedan ett tag 
tillbaka sjösatt och fungerar allt 
bättre. Arbetet inför nästa nummer 
av O-Ringentidningen är också i 
full gång. Det blir ett riktigt höjdar-
nummer.
Nu är det också klart att vi kommer 
att samarbeta med Trean när det 
gäller Programtidning. Två olika 
tidningar kommer att tas fram – en 
som vänder sig till deltagarna och 
en som vänder sig till de 120 000 
östgötarna i Treans spridningsom-
råde. Dessutom förs diskussioner 
med Dackeskolan om att placera 
vårt mediecenter där under O-
Ringenveckan.

Peter Ström

Nu ska pusslet fogas samman

Nyhetsbrev ska 
kittla klubbarna Nu är vi inne i genomförande-

året. Det är inte så lång tid kvar 
tills vi får den stora glädjen att 
stå som värdar för världens 
största orienteringstävling! Vi 
har nu passerat 6 100 anmäl-
ningar och vi siktar naturligt-
vis på minst samma antal som 
sprang i Hälsingland.
Stormen Per kom som en över-
raskning men tack vare positivt 
bemötande från skogsföreta-
gen och markägarna kommer 
med all sannolikhet virket att 
vara ute ur berörda marker i tid. 
Emellertid får banläggare och 
kartritare ett merarbete och vi 

måste förmodligen senarelägga 
tryckning av tävlingskartorna 
något. Inom alla funktioner ar-
betar alla mycket bra. Vi följer 
vår tidplan. Vår C-ort och våra 
arenor är i närtid specificerade. 
Avtalen med våra sponsorer 
och andra aktörer hanteras pro-
fessionellt av vår organisation. 
Det är även en glädje att arbeta 
med Mjölby kommun där både 
tjänstemän och politiker stöttar 
oss på ett mycket fint sätt. Ännu 
är inte samtliga funktioner be-
mannade fullt ut men vi ligger 
bra till även med detta. I vissa 
fall måste vi emellertid gå utan-

för medlemsföreningarna och 
”låna in” funktionärer från andra 
föreningar. Dessa arbetar inom 
ramen för den medlemsfören-
ing som engagerat dem.
Sett ur min synvinkel går ar-
betet mycket bra tack vare en 
mycket lojal funktionärskader. 
Det här är roligt! 
Avslutningsvis stod jag nyligen 
i O-Ringens monter på Vasa-
loppsmässan i Mora.  Många 
nyfikna besökte oss och vill veta 
mera inför sommaren. Det är ju 
inte så lång tid kvar nu.
 

Kjell Holmström

Vi följer tidplanen och jobbar bra

Miljöarbetet går enligt planering. 
I dagarna är det möte i miljögrup-
pen och snart ska också VA-RE- och 
värmeplan liksom vår egen organi-
sations bemanningsplan vara klar.  
Jag räknar med 30 funktionärer till 
miljöarbetet i dagsläget och har 
10 personer från Mjölby OK nu. 
Jag väntar besked från Mjölby AI, 
Mjölby TK och IK Akele senast den 
1 mars och har varit hos dem och 
berättat om vårt miljöarbete. Den 
1 april ska miljöanmälan lämnas till 
kommunen.
Godkännande av strandskydd för 
bro över Svartån - Sörby - V Elds-
lösa väntas från kommunen.
Toa och duschar kan komma att 
flyttas i Måndalen. 

Lars Bollius

Miljö tuffar på

I tävlingsorganisationen är 
vi nu inne i en samordnings-
fas där de olika delfunk-
tionerna ska passa in sina 
verksamheter mot varandra.  
Banläggarna, startcheferna 
och arenacheferna planerar 
samordningen i terrängen.  
Alla funktionerna inne på are-
nan sammanför sina behov och 
förutsättningar för en god pla-
nering osv.

Pre-O har nu jobbat fram för-
utsättningarna för tävlingarna. 
Etapperna för Pre-O kommer 
att arrangeras i fyra olika om-
råden runt Mjölby. Första etap-
pen avgörs vid Sya skidstadion 
strax öster om Mjölby. 
Nästa dag tävlas det i Väderstad 
en dryg mil västerut medan 
etapperna 3 och 4 avverkas 
i Åsbo cirka en mil söder om 
Mjölby. Sista dagen med om-

vänd jaktstart avgörs vid Mjölby 
OK:s klubbstuga endast några 
kilometer från C-orten.  
Det är nu klart med Vasalopps-
klasserna till O-Ringen, följande 
klasser kommer att finnas O-
RingenVasan kort, O-RingenVa-
san medel och O-RingenVasan. 
Här kommer nu en inbjudan att 
sättas samman.

Björn Karlsson

Information

Tävling

I väntan på svar från världsstjärnorna
Det som har hänt kring World 
Cup på sistone är att bulletinen 
har gått ut till samtliga nations-
förbund samt att vi har gått ut 
med personliga inbjudningar 
till Emil Wingstedt, Thierry Gu-
eorgiou, Janne Lakanen, Holger 
Hott-Johansen, Simone Niggli-
Luder (som tackat ja till hela 

veckan), Marianne Andersen 
och Hanny Allston. Likaså har 
det tecknats avtal med Ekoxen 
hotell om att fungera som WC-
hotell och jag håller som bäst 
på att skissa på ett avtal med 
A-kedjan hyrbilar om transpor-
ter för WC-löparna. Skogssport 
kommer att ha ett reportage 

om World Cup i kommande 
nummer. I övrigt är WC ganska 
mycket avhängigt beslut inom 
andra områden av organisa-
tionen. Banläggarna jobbar på 
och arenacheferna planerar för 
bra arenor.

Cecilia Enberg

Krisutbildning genomförd i Mjölby
Lördagen den 10 februari hölls 
en krishanteringsutbildning 
under ledning av prästen Lars 
Magnusson. Närvarande var 
medlemmar från organisations-
kommittén samt de två läkare 
från landstinget i Östergötland, 
Conny Vallon och Veronica Si-
milä, som kommer att tjänst-

göra under O-Ringenveckan. 
Under utbildningen fick samt-
liga aktörer en chans att prata 
igenom och ta fram riktlinjer 
för hur man skall agera om det 
oväntade inträffar. Således vem 
man skall kontakta och hänvisa 
till. Detta material kommer att 
finnas till hands för samtliga 

funktionärer. Vad gäller de has-
tighetssänkningar som kom-
mer att behöva genomföras på 
vägarna runt om tävlingsområ-
det under O-Ringenveckan så 
ser det till stor del ut att vara 
under kontroll. 

Anders Gustavsson
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Funktionärscamping 
kommer att anordnas 
vid Vifolkavallen. 

O-Ringenstaden

Nu ser det ut att ha ljusnat för an-
mälningssystemet Entor. De pro-
blem som har varit ska vara under 
kontroll, vilket innebär att systemet 
nu underlättar kanslipersonalens 
arbete istället för att orsaka kaos. 
Vid vårt andra anmälningsstopp, 
då det smällde till i statistiken, kän-
des det bra att ha ett riktigt habilt 
system. Det är nu också klart att 
Linköpings OK tagit på sig tävlings-
administrationen av deltagarna för 
distriktsstafetten och World Cup-
sprinten. 

Staffan Runtegen

Systematiskt arbete börjar ge resultat

Ordning och 
reda med Entor Planeringen av C-orten, eller O-

Ringenstaden som vi allt oftare 
säger för att göra begreppen 
mer tillgängliga för människor 
utanför vår sport, är nu inne i 
ett hektiskt skede.
Det är nu klart med matleve-
rantör och det blev BS Party 
från Växjö. Det ser bra ut. De 
har medverkat både i Småland 
och Hälsingland och har med 
sig många nyttiga erfarenheter 
från dessa arrangemang. Dom 
kommer att ha hand om det 
stora mattältet vid C-ortstorget 

men också övriga serveringar 
både på C-ort och arenor. Ett 
stort mässtält kommer också 
att sättas upp vid C-ortstorget 
vid Sörby loge. I rundlogen 
kommer O-Ringens huvud-
sponsorer, kommunerna och 
kommande arrangörer att ha 
sina utställningar. 
Här kommer också C-orts- och 
tävlingsexpeditionerna att vara 
inrymda. Förhandlingar pågår 
med livsmedelshandlarna i 
bygden om en affär på C-orten. 
Som det ser ut idag kommer 

den också att få plats i rundlo-
gen. Mjölby kommun är i full 
färd med att bygga väg  samt 
dra fram vatten och avlopp till 
den stora campingen vid Sör-
by. Inomhuslogi kommer att 
erbjudas i Lundbyskolan och 
Blåklintsskolan. Sängar till detta 
har vi fått låna av Försvaret. För 
att bygga upp och driva cam-
pingen har vi fått hjälp av några 
lokala föreningar samt av orien-
teringsklubben i Tranås.

Anders Montelius

Erfaren leverantör tar hand om maten

Det är full fart på alla fronter 
när det gäller marknadsarbetet. 
Det finns numera en marknads-
grupp bestående av underteck-
nad, Peter Ström samt Jimmy 
Alenius och Hans Söderström 
som arbetar aktivt med att be-
arbeta sponsorer och deltagare. 
Strategin när det gäller att locka 
deltagare är att fokusera på be-

fintliga orienterare för att höja 
pulsen ute i klubbarna runt om 
i landet. Här arbetar vi bland 
annat med digitala nyhetsbrev 
till svenska klubbar. När det gäl-
ler samverkan och sponsring 
är vår främsta strategi att locka 
sponsorer som sänker våra om-
kostnader. Dessutom arbetar vi 
naturligtvis med att fånga upp 

så många lokala och regionala 
företag som möjligt. Östkraft är 
redan klar som tävlingssponsor, 
precis som de olika etappvär-
darna där nu Mjölby, Boxholm, 
Tidernas Landskap (Vadstena/
Ödeshög), Linköping och Norr-
köping är etappvärdar var sin 
dag.

Johan Lilliecreutz

Administration

Marknad

Inte så stor försening - trots stormen Per
Stormen Per: Vid mötet med 
representanter från kommunen 
och Södra utlovades att alla lig-
gande träd ska vara upparbeta-
de senast 31 mars. Detta gäller 
kommunens mark på alla etap-
per, således även reservatet i 
Skogssjö. Därutöver utlovade 
Mats Alard, Södra, att markä-
gare inom O-Ringenområdet 
skulle få hjälp vid behov.
Kartor: Med anledning av ovan-
stående borde ”deadline” för 
kartorna inte behöva justeras 
mer än ca en månad till 1 maj.
Arbetsmarknadsenheten: Mjöl-

by Kommuns arbetsmarknads-
enhet har beslutat att de ombe-
sörjer cykeluthyrningen (även 
reparationer). De kan skaffa yt-
terligare 200 cyklar. 
Trafik: Trafikgruppen har be-
slutat om ”alla” tänkbara trafik-
regleringar. Dock ej industri-
området. Parkeringsytorna är 
klara för etapperna. Dessutom 
är gångstråken till och från 
etapperna klara. 
Polis:  Beslut att hemställa till 
polismyndigheten om en min-
dre poliskommendering (C-Or-
ten, samt trafik). Bemanning Kl. 

10.00-20.00: 2 inspektörer. 
Trafik: 4 inspektörer kl. 07.00-
17.00. Det är dessutom bestämt 
att representant för O-Ringen 
skall närvara 13/3 kl. 14.30 vid 
en utbildningsdag hos 
polisen i Mjölby.
Vilt:  För närvarande finns 10 
personer från Mjölby OK an-
tecknade. Behovet är ca 40 per-
soner. OK Eken och OK Denseln 
har aviserat att hjälpa till. Flera 
jaktlag har lovat att ställa upp.  

Thomas Kleist 

Kommun, trafik med mera

Allt fler hör av 
sig till kansliet
Nu är alla obetalda från Klubben 
Online/Mohed bortplockade från 
Entor. När det gäller logibokningar 
så kan ingen annan i organisatio-
nen än Katarina lova sådant. Vi har 
skickat ut 640 affischer med följe-
brev till samtliga svenska klubbar. 
För övrigt rullar allt på som vanligt, 
det blir mer och mer att göra för 
varje vecka som går.

Britt Inger Dahlbom 
Katarina Kleist

Tuff jakt 
på datorer 

Jakten på datorer och annan tek-
nisk utrustning fortsätter. Jag har 
förfrågningar ute på både vad 
gäller skrivare, UPS:er och tråd-
löst nätverk.  Några personer från 
datagruppen har haft en första 
genomgång av servrar och swit-
char/routrar, som vi fått levererat 

från Hälsingland, så vi har skaffat 
oss en bild över status på dessa 
prylar. Bland de prylar som Häl-
singland levererade finns bland 
annat sträcktidsprintrar, kortlä-
sare och headset.

Örjan Sandell
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Vi behöver en 
affärsjurist
Ekonomin är i balans och anmäl-
ningarna strömmar in i samma takt 
som tidigare år. Vi har inte längre 
något lånebehov, utan kan finan-
siera vår verksamhet med inbeta-
lade avgifter. Vi kommer att teckna 
avtal med ett stort antal företag 
som vill vara med under O-Ring-
enveckan och behöver därför hjälp 
av en affärsjurist. Har du själv den 
kompetensen eller känner någon 
som har den och är villig att jobba 
med avtal, så hör av dej snarast.

Bengt-Ove Blomkvist

Ekonomi
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Personal

Det pågår ett intensivt arbete 
med att pussla ihop personal-
listorna så att varje funktion 
har personal så det räcker! Ett 
exempel är tävling i arrang-
emanget som beräknas behöva 
757 funktionärer fördelade på 
funktionerna som beskrivs i bil-
den nedan. Som synes fi nns det 
fortfarande behov av volontä-
rer. Så vad vill du hjälpa till med? 

Hör av dig till personalansvarig 
i din orienteringsklubb eller till 
Boel Johnson, som är personal-
ansvarig i O-Ringen 2007. Ring 
011-537 10 eller maila boel.
johnson@norrkoping.se
Det fi nns många goda skäl till 
att delta i arbetet. Du får:
* nya arbetskamrater i en upp-
gift med ett tydligt mål! 
* prova på arbetsuppgifter som 

du aldrig gjort förr eller som du 
är riktigt bra på. 
* erfarenhet av att anordna 
världens största oriente-
ringstävling med stora upp-
levelser och små avstånd! 
Dessutom är utbildningsmate-
rialet till funktionärsutbildning-
en klart. Delas ut genom klub-
barnas personalansvariga. 

Boel Johnsson

På god väg mot 2300 funktionärer

Organisationskommitté och klubbarnas personalansvariga:
Generalsekreterare:  Kjell Holmström   kjell.holmstrom@telia.com
Administration Staff an Runtegen   staff an.runtegen@gamma.telenordia.se
C-Ort Anders Montelius   anders.montelius@mil.se
Data Örjan Sandell   orjan.sandell@telia.com
Ekonomi B O Blomkvist   blomkvist.rimforsa@ebox.tninet.se
Information Peter Ström   peter.strom@sharpen.se
Infrastruktur Patrik Kleist   patrik.kleist@telia.com
Kommunkontakt Th omas Kleist   thomaskleist@telia.com
Kringarrangemang Peter Larsson   peter.larsson@mjolby.se
Marknad Johan Lilliecreutz   johan.lilliecreutz@cma.nu
Miljö, renhållning Lars Bollius   marbol@swipnet.se
Personal Boel Johnson   boel.johnson@norrkoping.se
Säkerhet Anders Gustavsson   0142-19337, 070-5195104
Tävling Björn Karlsson   bjorn.f.l.karlsson@telia.com
Kansli Katarina Kleist, Britt-Inger Dahlbom info@2007.oringen.com
Personalansvariga i arrangörsklubbarna:
Björkfors GOIF Carin Grinell   carin.grinell@lio.se
Boxholms OK Kenth Edin   kenthedin@hotmail.com
Boxholms OK Yngve Eriksson   trataliban@hotmail.com
Finspångs SOK Gösta Lindman   goesta.lindman@swipnet.se
Hällestads OK Christer Söderberg   karsvik@telia.com
IFK Linköping Barbro Frelin   barbrofrelin@telia.com
Kisa SK Kerstin Eriksson   kerstin.eriksson@kinda.se
Krokeks OK Sven Holgersson   sven.holgersson@telia.com
LAIK Rubert Engblom   rubert.engblom@swipnet.se
LOK Marianne Nyman   marianne.nyman@minmail.net
MAIF Christer Fransson   christer.frasse@telia.com
Matteus SI Peter Berggren   pberggren@telia.com
Mjölby OK Jimmy Alenius   jimmy@access.se
NAIS Tor Andersson   ol@nais.se
OK 64 Torpa Fredrik Skillermark   fredrik.skillermark@tele2.se
OK Denseln Arne Hultkvist   arnehult@spray.se
OK Eken Anders Enström   anders.enstrom@telia.com
OK Motala Jerry Martinsson   jerry.martinsson@euroform.se
OK Skogspojkarna Monica Lundqvist   monika.lundqvist@glocalnet.net
OK Skogsströvarna Hans Kleist   g.kleist@telia.com
Stjärnorp SK Lisa Johansson   lisajohnmaya@yahoo.com
Tjalve Lisbet Hansson   hanssonlisbeth@telia.com
TGOK Marianne Axelsson   marianne.axelsson@boremail.com
Ödeshög SK Torgny Conradsson   t_conradsson@telia.com

Mycket på gång 
efter tävlingarna
Kringarrangemangsgruppen ligger 
bra till. Ett preliminärt schema för 
samtliga etappdagar har nu tagits 
fram. Vad gäller de lokala artister 
och mer kända artister som skall 
uppträda på scenen i Svartån är allt 
i stort sett klart, slutgiltigt besked 
väntas komma i slutet av februari.  
O-Ringen Golfen kommer att avgö-
ras som en öppen tävling på sön-
dagen 22/7. Övriga dagar kommer 
Mjölby golfbana vara öppen för 
greenfeespel. Något som kringarr-
angemangs gruppen sätter stort 
hopp till är att fotbolls VM-laget -
94 skall komma till O-Ringen för en 
uppvisningsmatch. 
Vi arbetar för det och har god kon-
takt med dem, så vi hoppas på en 
uppvisningsmatch på torsdagen.  

Peter Larsson

Kringarrangemang
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Vem blir virtuell 
O-Ringenmästare?
Ytterligare ett spännande kring-
arrangemang som planeras är att 
genomföra världens största orien-
terings-LAN på plats i Mjölby.
Vad är då ett ”LAN” frågar sig vän 
av ordning (och kanske de fl esta 
människor över 30 år).
Jo, LAN innebär att fl era datorer är 
sammankopplade i ett nätverk och 
att man spelar samma spel i lag 
mot varandra. Med utgångspunkt 
från det populära spelet Catching 
Features kommer de olika O-Rin-
genetapperna att kunna genom-
föras även virtuellt.

Orienterings-LAN

Därför söker vi nu:

Den grupp som ska skapas bör be-
stå av 3-4 personer som verkligen 
brinner för orientering. Inga spe-
ciella IT-krav krävs. Lämplig ålder: 
15-25 år. Det kan också bli aktuellt 
att ta fram kartor tillsammans med 
spelets grundare. Intresserad?
Kontakta Jimmy Alenius:
jimmy@access.se

Orienterare som vill 
skapa tävlingsupplägg 
för LAN-tävlingen


